



Ayuntamientos

AYUNTAMIENTO DE ALDEANUEVA DE BARBARROYA

CORRECCIÓN DE ERROR

Se ha advertido error en la publicación del "Boletín Oficial" de la provincia de Toledo número 176, del jueves 13 de septiembre de 2018, del anuncio de la aprobación definitiva de la modificación de créditos número 3, en la modalidad de suplementos de crédito.

Por tanto, donde dice:

PARTIDA DE GASTOS	CONSIGNACIÓN ANTERIOR	BAJAS	TOTAL
342 22100 Instalaciones deportivas: Mantenimiento	5.000,00 €	3.000,00 €	2.000,00 €
Total bajas		21.000,00 €	

Debe decir:

PARTIDA DE GASTOS	CONSIGNACIÓN ANTERIOR	BAJAS	TOTAL
342 212 Instalaciones deportivas: Mantenimiento	5.000,00 €	3.000,00 €	2.000,00 €
Total bajas		21.000,00 €	

Aldeanueva de Barbarroya, 13 de septiembre de 2018.–El Alcalde, José Manuel Fernández Pino.

N.º I.-4545